

声音里的经典 致敬劳动者

全区职工诵读演说大赛落幕

本报讯（记者 陈秀梅）

8月30日，2024年“声音里的经典——致敬劳动者”全区职工诵读演说大赛总决赛在银川市工人文化宫圆满收官。全区各行各业选拔出的优秀选手或诵读经典名篇，或深情讲述身边人、身边事，与场内评委观众、云端直播粉丝掌声、喝彩声同起共鸣，共同打造了一场颂扬奉献、礼赞劳动的文化盛宴。

决赛现场上，选手们或讲述自己的奋斗历程、或讲述身边榜样的先进事迹，以鲜活的事例、真挚的情感、生动的语言讲述了广大劳动者发挥主力军作用，爱岗敬业、艰苦奋斗、勇于创新、甘于奉献的感人励志故事。他们中有大国重器——“神宁炉”的建设者，有披荆斩棘、捍卫公平正义的纪检监察人，有克服高原反应、在雪域高原建塔架线的电力工人，有井下掘奇迹、铸就梦想高塔的煤矿人，有搏击荒漠、绘就生态



诵读演说大赛现场。
（自治区总工会供图）

画卷的治沙模范，有用生命守护、铸就钢铁长城的人民警察等等，他们生动诠释了劳模精神、劳动精神、工匠精神，充分展示了我区职工“劳动谱写时代华章 奋斗创造美好未来”的坚定决心，引起了评委和在场观众的强烈共鸣，大家用此起彼伏的喝彩声、掌声表达着心中的激动

与奋斗的豪情。

经过激烈角逐，最终国能集团宁夏煤业公司双马一矿职工王锐毅，国网宁夏送变电公司职工杨子昊、孟陈秋美获得一等奖，4组选手获得二等奖、6组选手获得三等奖。另外，根据评委综合评定、直播投票与现场投票情况，大赛还评出最佳风采奖、最具人气奖。银川市总工会等5家单位被评为优秀组织奖。

今年6月，自治区总工会组织广大职工广泛开展职工诵读演说活动，共收集各地、各行业选送的诵读演说作品58件，最终有12件作品脱颖而出，登上决赛舞台。本次决赛盛况得到11.53万人次的点赞及观看。



中行宁夏分行亮相2024宁夏养老服务业博览会

本报讯（记者 季正）8

月30日，由自治区民政厅、宁夏贸易促进委员会、银川市人民政府主办的“乐享塞上·颐养宁夏”2024宁夏养老服务业博览会在银川国际会展中心开幕。中国银行宁夏分行在博览会养老金融区搭建展台，展示中国银行深耕养老金融领域、积极参与宁夏养老服务改革发展的系列成果，推广中国银行养老金融线上线下系列产品及服务。

本次中国银行展台以“金融助力政府机构、赋能养老产业、服务养老个人”为主线，打造了银发专区、金融服务专区、适老服务专区等，为参展观众提供最新银行养老

金融产品以及智慧养老、信息化养老服务方案，现场介绍中国银行适老产品及服务，同时开展守护好老年人“钱袋子”的反诈宣传，吸引众多老年客户驻足观摩了解。

近年来，中行宁夏分行针对银发用户，推出了线上+线下的全渠道金融科技适老化服务。线下，积极推动网点适老化改造，打造4家养老特色标杆网点，配置敬老爱心专座、爱心窗口、防撞防滑等系列“适老”“亲老”的软硬件设施，增强网点适老服务人文关怀。打造和推出“岁悦长情套卡”，帮助老年客户更好规划消费和理财，提升老年客户生活品质。线上，

中国银行手机银行App贴心打造“银发专区”，针对银发用户习惯，建立丰富的养老服务生态并降低用户操作门槛，在大字版、语音导航的适老化功能基础上，围绕用户“医、食、住、行、娱、情、学”核心需求，联合优质合作机构提供线上问诊、购药、出行、家政等多项服务，同时开展特价购等惠老活动，助力“养老”变“享老”。

中行宁夏分行深入践行金融工作的政治性和人民性，将深耕养老金融领域，积极打造养老新产品、新业态、新模式，切实提升银发客户的获得感、幸福感、安全感，奋力书写养老金融大文章。

吴忠供电公司与法院携手 创新“枫桥经验”化解电力纠纷

本报讯（记者 安小霞）近日，国网吴忠供

电公司与红寺堡区人民法院联合成立的“法企诉调工作室”，在电力纠纷诉前化解方面取得了显著成效。这一创新实践，不仅体现了“枫桥经验”为民服务的初心，也为电力行业的和谐发展提供了新的思路。

在“法企诉调工作室”的首次调解中，当事人马某因电力纠纷长期困扰，经过供电公司与法院的联合诉前调解，终于找到了初步解决办法。马某表示：“我们因为这件事情烦恼了很

久，始终都没有商量出结果，现在终于有了初步解决办法，现在就等鉴定结果了。”这起案件的成功调解，标志着“法企诉调工作室”在电力纠纷化解方面迈出了坚实的第一步。

随着电网建设的不断推进，涉电纠纷案件数量逐年上升。吴忠供电公司与红寺堡区人民法院通过前期座谈，深入交流了电力纠纷案件的特点、法企共建机制运行以及优化营商环境等方面，形成了一套法企诉调工作机制。这一机制旨在充分发挥法院诉讼调解

和电网行业调解的各自优势，加强相互配合，形成良性互动，以调解方式化解电力纠纷。

“法企诉调工作室”成立以来，已有两起电力领域矛盾纠纷得到成功调解，不仅大大提高了司法效率，还减少了企业的经济损失。吴忠供电公司将充分发挥供电公司与司法机关各方职能作用，打造“共建共治共享”的社会治理格局，有力推动电力纠纷源头化解、多元化解，为维护地区电网司法和谐稳定提供有力保障。



自治区禁毒办协办



为学生发放禁毒宣传彩页。



为学生发放禁毒宣传彩页。

和电网行业调解的各自优势，加强相互配合，形成良性互动，以调解方式化解电力纠纷。

“法企诉调工作室”成立以来，已有两起电力领域矛盾纠纷得到成功调解，不仅大大提高了司法效率，还减少了企业的经济损失。吴忠供电公司将充分发挥供电公司与司法机关各方职能作用，打造“共建共治共享”的社会治理格局，有力推动电力纠纷源头化解、多元化解，为维护地区电网司法和谐稳定提供有力保障。